

Оператором, формуються в окрему базу акційних комбінацій конкретного акційного тиражу лотереї.

#### 7.4. Порядок визначення переможців акційного розіграшу

Визначення переможців акційного розіграшу здійснюється за допомогою прикладного програмного забезпечення, виключні майнові права на використання якого належать Оператору.

Під час акційного розіграшу серед акційних комбінацій, зареєстрованих гравцями шляхом відправлення смс-повідомлення, за принципом випадковості, визначається кілька акційних комбінацій, які вважаються виграшними комбінаціями акційного розіграшу. Кількість виграшних комбінацій, яка визначатиметься під час акційного розіграшу, встановлюється наказом Оператора окремо для кожного акційного розіграшу. Виграшні комбінації акційного розіграшу фіксуються тиражною комісією у відповідному протоколі.

7.5. Сума виграшів в акційних розіграшах визначається наказом оператора та не може перевищувати суму резервного призового (виграшного) фонду лотереї, сформовану на дату проведення акційного розіграшу.

7.6. Переможцем акційного розіграшу вважається гравець – учасник цього розіграшу, який має у власності білет лотереї, на якому надрукована акційна комбінація, що повністю співпала з результатами розіграшу шостого етапу розігрування (з однією із виграшних комбінацій акційного розіграшу) грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду того тиражу лотереї, в якому такий білет брав участь.

Не може бути визнаний переможцем гравець, який для участі в шостому етапі розігрування (акційному розіграші) грошових призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду певного тиражу лотереї відправив смс-повідомлення із акційною комбінацією, що зазначена на білеті іншого тиражу лотереї.

### **8. Виплата призів (виграшів) VI категорії призового (виграшного) фонду лотереї**

8.1. Виграш шостого етапу розігрування (додаткового акційного розіграшу) виплачується гравцю, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі пред'явленого ним білета лотереї на відповідний тираж лотереї, на якому зазначена акційна комбінація, що повністю співпала з результатами розіграшу зазначеного етапу розігрування (з однією із виграшних ігрових комбінацій акційного розіграшу), та паспорта.

Виграш п'ятого етапу розігрування (додаткового святкового розіграшу) виплачується гравцю, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі пред'явленого ним білету на відповідний тираж лотереї, на якому зазначена додаткова ігрова комбінація додаткового святкового розіграшу, що повністю співпала з результатами розіграшу зазначеного етапу розігрування (з однією із виграшних ігрових комбінацій додаткового святкового розіграшу) та паспорта.

Виграш четвертого етапу розігрування виплачується гравцям – переможцям цього етапу розігрування на підставі протоколу, підписаного головою та членами тиражної комісії, білета лотереї на відповідний тираж лотереї та паспорта. Протокол, підписаний головою та членами тиражної комісії, є документом, що засвідчує право гравців, зазначених в цьому протоколі, на отримання виграшів четвертого етапу розігрування за умови пред'явлення ними білета лотереї на відповідний тираж лотереї.

Виграш третього етапу розігрування виплачується гравцеві, визначеному переможцем цього етапу розігрування, на підставі протоколу, підписаного головою та членами тиражної комісії, паспорта та інших документів, передбачених цим Порядком. Протокол, підписаний головою та членами тиражної комісії, є документом, що засвідчує